

ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA CORBU  
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL  
Încheiat azi 9.08.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința de îndată a Consiliului local. La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Domnul președinte de ședință, Marin Coman este invitat să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului, cheltuielilor de proiect și acordului de parteneriat la proiectul "Construcții de grădinițe regiunea sud-vest";
2. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local;
3. Informări, interpelări etc.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la aprobarea proiectului, cheltuielilor de proiect și acordului de parteneriat pentru proiectul "Construcții de grădinițe regiunea sud-vest" în cadrul axei prioritate 10 POR 2014-2020. Prin adresa nr. 27059/8.08.2018, Instituția prefectului – județul Olt a transmis o listă de documente necesare MEN pentru apelul de proiecte în cadrul axei prioritare 10 – Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, prioritatea de investiții 10.1 – investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare. În satul Corbu s-a construit, în cadrul PRET – Proiectul Reforma Educației Timpurii, o grădiniță cu program normal, iar în prin acest apel de proiecte, MEN, în calitate sa de lider de parteneriat al consorțiilor din care fac parte UAT-uri va depune cerere de finanțare pentru rambursarea cheltuielilor acestui obiectiv de investiții. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr.34. La acest punct nu sunt discuții.

Al doilea punct al ordinii de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la rectificarea bugetului local. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul compartimentului contabilitate, în care se arată că din capitolul bugetar 84 02 – drumuri și poduri, se virează de la alineatul 580402 la alineatul 580403 suma de 242 mii lei, în vederea achitării TVA pentru lucrările efectuate până în luna august în cadrul proiectului "Modernizare infrastructură agricolă de acces în comuna Corbu, județul Olt", proiect derulat în carul PNDR, submăsura 4.3. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Este supus aprobării, este aprobat în unanimitate, se adoptă hotărârea nr.35. La acest punct nu sunt discuții.

Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare.  
Drept care am încheiat prezentul proces verbal.



Secretar,  
Corina Ciocîrlan